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«3»   марта   2020г.                                                                                                  г.Санкт-Петербург
Информационное письмо
 Ассоциация предпринимательских организаций «Деловая Петербурженка», совместно с детской тренинг-студией «На Сестрорецкой» проводят конкурс «От нас, не видевших войны…», посвящённый 75-летию победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.

Главная цель конкурса: сохранить память о героях и детях Великой Отечественной войны и развить в будущем поколении чувства уважения и благодарности за великий подвиг, совершенный людьми. Участниками конкурса являются дети и подростки в возрасте от 4-18 лет.   На конкурсе представлены следующие номинации: «Музыка», «Литература», «Хореография» и «Видео-зарисовки».  Награждение участников состоится 24 апреля в зале КиноЛофт «Москва» (отель «Москва»). 

Просим Вас поддержать этот социально-значимый проект, и помочь нам распространить информацию о конкурсе для привлечения участников. Вся более подробная информация представлена в нашем официальном сообществе «Во Вконтакте»:  https://vk.com/dpspfest. 
Оргкомитет конкурса
«От нас, не видевших войны…»

                                                                                       https://vk.com/dpspfest
Регистрация участников: dpspfest@gmai.com 
Представитель оргкомитета 

Светлана Кибиткина 

8 (921) 580-31-37  
